

# CSONGRÁDI KIS UJSÁG

Szerkesztő és kiadó: KÁSA ISTVÁN

A FÜGGETLEN KISGAZDA PÁRT LAPJA  
MEGJELENIK CSÜTÖRTÖKÖN ÉS VASÁRNAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Kossuth-tér 9, a városháza mellett.  
Telefon: 37.

## Kiadhatják a gazdák az arató- és cséplőrészt

A Kisgazda Párt vasárnap délelőtti értekezletén Kása István elnök az időszerű gazdasági és politikai kérdéseket tárgyalta a nagyérdemű megjelent tagokat. Mindenekelőtt bejelentette: kérésére a szegedi pénzügyigazgatóság előterjesztést tett a pénzügyminisztériumnak, hogy az asszilykárokat írják össze. Bár az erre vonatkozó rendelkezés még nem jelent meg, a gazdák saját érdekében legkésőbb ma, csütörtökön jelentik be a vállalkozásukat a város birtoknyilvántartó hivatalában. Csak így lehet arra számítani, hogy az asszilykár szennvedett gazdák töredék mértékben részeselek.

Ezután azt követte az elnök, hogy a beszoigáltatási kötelezettség nem teljesítése miatt megbírságot kell fizetni azoknak a gazdáknak, akik a bíróság megítélésével, ha az időszerűen megjelentek a felhívásig, a kötelezettség előtti és igazolják, hogy hová lettek gabonájukat. Eddig mintegy ezer gazdát mentesítettek a bírság megfizetésétől. Az elszámolást nem tudott gazdák száma kb. száz. A legújabb kiadott rendelet értelmében azonban még ezek a gazdák is felbírósághoz kell fordulniuk, illetve az újabb kivételt bírság ellen, ha azt szerkesztésnek tartják.

A továbbiakban az új beszoigáltatási rendelet ismertette Kása István. A rendelet leglényegesebb és legmegdöbbentőbb része az, hogy a beszoigáltatási kötelezettség teljesítése minden magánjogi követelést megelözi. Ez pedig annyit jelent, hogy a gazdák még az arató- és cséplőrészt is csak akkor adhatják ki, ha a beszoigáltatás kivül marad erre a célra gabonájuk. Amennyiben a gazdák kiadják az arató- és cséplőrészt s emiatt nem tudnak beszoigáltatási kötelezettségüknek eleget tenni, súlyosan megbírságozzák őket.

Ezzel kapcsolatban bejelentette az elnök, hogy a rendelet megjelenése után azonnal felutazott Budapestre. Megjelent a külügyi minisztériumban s mind a gazdák, mind a munkások érdekében tiltakozott a rendelet ellen. Kérte, hogy a rendeletet haladéktalanul változtassák meg, mert ha az arató- és cséplőmunkások nem kaphatnak gabonát, azok sem aratni, sem csépleni nem fognak. Ebből pedig mérhetetlen károk származhatnak az egész országra nézve. Tiltakozásának eredményeként a rendeletet már a legközelebbi napokban megváltoztatják oly módon, hogy a munkások gazdasági munkálataik zavartalan-

ságának biztosítása érdekében minden gazda kiadhatja az arató- és cséplőrészt s abból semmiféle kellemtelensége sem származhat. Ugyancsak bejelentette az elnök, eljárt abban az irányban is, hogy a mezőgazdasági idény-munkások élelmiszerre szükséges gabonát dézsama nélkül érjék becsék meg a gazdák. A közellátási minisztérium ehhez is hozzájárult és a gazdák minden kedvükre felül 10 kg. búzát érjék becsék meg dézsama nélkül.

Közölte még Kása István, hogy a 15 holdon aluli gazdákat teljes mértékben mentesítik a beszoigáltatás alól. A földadót azonban mindenki természetesen köteles megfizetni. Előírják a dézsamát is. Elhelyelt 12 százalékos őrési vámsó. A beszoigáltatásra kerülő búzáért 60 forintot fizetnek mázsként. Az ezen felül beadott búzáért 80 forintot lez az ára.

Bejelentette az elnök azt is, hogy az össze tervezett képviselőválasztásokkal kapcsolatban a Kisgazda Párt országos nagyváltásúmányát valószínűleg a jövő hó közepén hívják össze. A Kisgazda Párt országos központiának már előre javasolta, az legyen az álláspon, hogy a szövetségi jogot csak a bírságok által jogerősen politikai jogvesztésre lélt egyénektől lehetesen elvenni. A további államosításokhoz való hozzájárulást attól kell függővé tenni, hogy a kormány tud-e a jövedelmét felmutatni az eddig államosított bányák, gyárak stb. után. Az újabb vagyondézsma ellen a leghatározottabban tiltakozni kell, hiszen a nagybirtokok már felosztottak. Ne úgy építünk újat, hogy előbb leépítjük. Csak az 1939. óta szerzett, ugynevezett háborús vagyonekat kell felhívásig és az újajépítésre igénybevenni.

Végül az állatok törzskönyvezésének fontosságát hangsúlyozta Kása István, majd Greskovics József a hazánál hadifoglyok anyagi megsegítésére hívta fel az értekezlet résztvevőinek figyelmét. A népes értekezlet ezzel véget ért.

### Félholtra verte a szomszédasszonyt

Sági István T. 549 szám alatti földműves a napokban veteményeskertjében találta a szomszédasszonya, Gajdás Jánosné kacsáit. Emiatt felbőszült a szomszédasszonyt, majd ostorral verte. A rendőrség a magáról megfellebbezett földműves ellen súlyos testi sértés bűntette miatt megindította az eljárást.

## Arató- és kenyérünnepélyt rendez a csongrádi Független Ifjúság

Péter-Pálkor mindenütt az országban arató és kenyérünnepélyt rendeznek abból az alkalomból, hogy a jó termés megadja az új termést és ezzel egy évre ismét biztosítva lesz a magyarság kenyere. Csongrádon a Független Ifjúság leány- és fiúcsoportja rendezi meg az arató- és kenyérünnepélyt az alábbi műsorral:

Régiel 8 órákor levásbandériumos, szekeres felvonulás a városi térről a városháza előtti térre. 9 órákor tábori mise a városháza előtt. Misa után ünnepi beszéd. Tartsa: Nagy Elek róm. kath. lelkész. Ezután buza és kenyérmegadálás, kenyérszűrés. A kenyéret Kása István, a Kisgazda Párt elnöke szegi meg és eszija szét.

Az ünnepély délután 4 órai kezdettel a Néptérben folytatódik tarka műsorral. Többek között fellépnek Csonk Istvánné, Nagy József, Vass Imre énekesekkel, Cseppel János szavalatokkal.

Este 9 órákor ifjúsági táncszövetel a párt helyiségben táncol. A zenét Nagypál Ferenc közbevetel jazz zenekara szolgáltatja.

Az ünnepségen minden érdeklődőt szívesen látnak.

A rendezőség kéri a Független Ifjúság leány- és fiúcsoportját, hogy Péter-Pál napján a felvonulásra reggel 7 órára jelenjenek meg a Vásártéren.

A levások és kocsik szintén 7 órákor gyűlnek a Vásártéren.

-1-

## Szegeden is megrendezik a Duna-Tisza osztona értekezletet

Az alföldi városok állásfoglalása ezuttal sem lehet kétséges

Mint értesülünk, a Duna-Tisza csatorna megépítésével és a Tiszán építendő vízelővíz telepek üzembehelyezésével kapcsolatban, Csongrád után most Szegeden is megrendezik az ismeretterjesztő előadásokat. A szegedi értekezlet június 8-án délután tíz órára a városháza közgyűlési termében, ahol a kérdéseket szakemberei: Fock Károly, Jolánka Gyula miniszteri osztálytanácsos, Mosonyi Emil és Markó Iván műszaki tanácsos ismertetik az építkezési terveket.

Az előadók névsorából ítélve, a szegedi Duna-Tisza csatorna értekezlet pontos megismertetése lesz a csongrádi megbeszélésnek. Az értekezletre is valószínűleg ugyanazok az érdekeltek városok kapnak meghívót és mind ezekből következtetve, reméljük, hogy az ott elhangzó állásfoglalások is ugyanazok lesznek, mint Csongrádon: a Duna-Tisza csatornát a nemzeti gazdasági érdekek megvalósításának érdekében vezetése a csongrádi betorkolással kell megépíteni.

## Negyvennyolcas ifjúsági nap Csongrádon

A városi 48-as ifjúság vasárnap ifjúsági napot rendezett Csongrádon. Az ifjúsági nap tábori kíséreléssel kezdődött. Az isztván-tisztelet keretében Szolnoky János esperes plebános lelkész hangos beszédet tartott a fiatalokhoz. A hősök szobránál rendezett ünnepélyen Benák István előszörban a hősök emlékére méltatta és szon reménynek adott kifejezést, hogy a piros fehér zöld zászló kezezője fogja ezután is össze a magyar ifjúságot s az egész nemzetet. A nemzet egységére szavazott volt akkor szükség, mint éppen ma.

Az országos 48-as ifjúsági bizottság kiküldötte, Szécsel András a közös munkához bennét. A régi 48-as ifjak szelleme, Petőfi példája és tanítása még csak ez-

tán válnak valóra — mondotta. Az önmagunk vezetését is meg kell tanulnunk. A boldog, egységes Magyarország megteremtése a mai fiatalok akaratán múlik. Az ifjúság megköszönözte a hősök szobrát. Az ünnepély a Szózat elnevelésével ért véget. Délután a sportpályán kosárlabda mérkőzés és a Hódmezővásárhelyi Vívó-Tisza labdarugó mérkőzés egészítette ki az ünnep műsorát, amely este jól sikerült táboriünnepel fejeződött be.

— Tilos a géppel való aratás. A minisztérium egyes állásfoglalások, hogy a nagy mezőgazdasági munkahányra való tekintettel, tilos géppel aratni.



## Az élet megy tovább

Írta: Z. Nagy Ferenc,  
a Kiszegza Párt ügyv. alelnöke.

A közéletben emberek vannak fel, nagy szerepet játszanak, majd elmennek és lelének. Az eszmék, melyek népi tömegek vágyait, kívánságait juttatják kifejezésre, megmaradnak, túlélnek az embereket.

Rendkívül időkben az emberek könnyebben tévedhetnek, gyorsabban elhasználódhatnak, de maga a nép örök; az élet nem áll meg, megy tovább. Mert a nép örök, el nem tűnik, míg ön-magában való hitte megmarad; vágyait, kívánságait kifejezésre öhajja juttatni, ezért a népi mozgalmak is megmaradnak.

Mindezeket azért kívánom most pártunk tagjai felé elmondani, mert mindenkinek a kétségét el kell osztani, mindenkinek tudomásul kell venni, mert az élet nem áll meg, pártunk sem bomlik szét, vagyunk és megmaradunk továbbra is. Megmaradunk, mert az az erő, amely életre hívott bennünket, az tart fenn továbbra is; a magyar nép vágyainak, kívánságainak és élni akarásának az ereje.

De tisztán és világosan meg kell mondani, barátainknak és ellenfeleinknek is egyformán, hogy mit akarunk. Rendkívül időkben, mikor a szennációk naponta szülnének, az emberekben élénkebb a képzület, több hívője van a felelőtlen híreknek és ezeket el kell osztani.

Vátozatlanul állunk a „Békési program” alapját képező hivatalosunkon, melynek első tétele: Országunk függetlensége és népünk szabadsága. Ugyanakkor vátozatlanul a valóságos szabadság legteljesebb biztosítását kívánjuk ma és a jövőben is. Harmadszor pedig, félreérthetetlenül kijelentjük, hogy mi ma is, a jövőben is a magántulajdon és az egyéni kezdeményezés alapján állunk. De itt azt is félreérthetetlenül kijelentjük, hogy az egyéni kezdeményezés szabadsága szerintünk nem terjedhet odáig, hogy az erősebb elvehesse a gyengébb magántulajdonát és a delegáltan töké urra legyen a dolgozó embereken.

A mi pártunk, mint mozgalmak, a magyar parasztság tömegmozgalma; természetesen konzeratívabb, mint tesszem fel a marxista munkáspártok. De ez nem zárja ki az ipari munkássággal való együttműködést. A jelenlegi helyzet pedig meg is követeli ezt az együttműködést. Nekünk is, a munkáspártoknak is tudomásul kell vennünk, hogy ha végcéljaink nem is azonosak, de mégis egymásra vagyunk utalva.

Nékiünk, vagy éppen ellenük, a munkáspártok lit szemléképpen nem tudának kormányozni, sem országot építeni. Világosan fel kell ismerni nekünk is, a munkáspártoknak is, hogy egymásra vagyunk utalva és a végső célok különbözőségének tudomásu vételével együtt kell ujjáépíteni közös hazánkat a demokrácia útján: a szabad magyarok szabad országává.

Tehát fenn kell tartani a koalíciót és mi a magunk részéről ezen

az uton kívánunk haladni. De ez csak kölcsönös megértés és bizalom útján lehetséges. Ezt meg is kell teremteni, nem a pártok, hanem az ország érdekében.

Amikor mi a magunk részéről együttműködési szándékunkat kijelentjük, azt meg is kell mondanunk, hogy az együttműködés mellett is, mi felelőtlenül függetlenek kívánunk maradni, mert érezzük és tudjuk, hogy a magyar földön hivatásunk van. Hivatásunk, hogy mi parasztok megáláljuk az ipari munkásság kezét, megértjük egymást és soha többé szembe ne álljunk egymással.

De a magyar ipari munkásságnak sem lehet más hivatásadata, mint annak felismerése, hogy neki sem szabad soha ellenségként szembekerülnie a magyar parasztsággal. Ha ezt nemcsak kölcsönösen belismerjük, de követeljük is, minden nehézséget le tudunk küzdeni és haladhatunk országunk és népünk felemelkedésének útján.

## Kivizsgálás alatt Hrutka hegyközségi tanácsútkar ügye

A hegyközség vezetőségétől kapott felvilágosítás szerint Hrutka Ferenc vármegyei hegyközségi tanácsútkar ismeretes védekezőszer kiosztási betáránya ügyében vasárnap folytatják le Csongrádon az előzetes vizsgálatot. A hegyközségi tanácsútkar ellen, a fős pártokhoz s a polgármesterhez a gazdák és gyümölcsstermelők részéről benyújtott „súlyos panaszok alapján indult meg a fegyelmi, illetve a hivatali vizsgálat,

A mi pártunk paraszti mozgalomként indult, az ma is és annak kell maradnia a jövőben is. De azt mindig mondtuk és jövőre is fenntartjuk, hogy nem vagyunk osztálypárt és nem osztálypolitikát, hanem egyetemes nemzeti politikát akarunk folytatni. Nem csak parasztszerek, de munkásnak, iparosnak, értelmiségnek is velünk egy táborban a helye, aki hiszi tud a mi eszmékben.

Bennünket, a Független Kiszegzapárt nagy táborát összetart egy gondolat, melyet ritkán lehet azonban kifejezve hallani, de ott van a legtöbb kis parasztház falán sokszor csak egyetlen díszként a kép: „Hit. Romány, Szeretet”. Miremszűs nemzeti zászlónkban is ezt látja kifejezve a magyar lélek. Maradjon is meg Hitünk bennünkben, Rományunk a magyar jövőben és sok Szeretetünk egymás irányában, így biztosan valóság lesz mindnyájunk kívánsága: „Szabad hazában, szabad magyar nép”.

amelynek felvilágosítására Dióra Benő kerécszeli igazgató, kerécszeli felügyelő kapott megbízást. A kerécszeli felügyelő a hegyközség helyiségében az egyesületi vezetőkön kívül számos szőlősgazdát és gyümölcsstermelőt hallgatott ki. A panaszokat és a sérelmeket tartalmazó jegyzőkönyveket az eddigi vizsgálat iratokkal együtt a felettes hatóságoknak fogják továbbítani.

## A csongrádi cigánysoron nagy a sírás-rívás...

A Vályogostelepen nagy a sírás-rívás. Az ott lakó és az egész város lakossága által jól ismert Dömötör Luca sánta cigányleány sír már napok óta. Ennek pedig az az oka, hogy Lucát feleségül ajánlották Kovács Péter 24 éves sárhegyi cigány léalkussának. Kovács a napokban alis jött háztáránszobába Csongrádra. Luca rögtön halálra szerelmes lett a déli cigányleányba és alig várta, hogy kimondhassa a „boldogító igent.” Erre azonban nem került sor, mert Kovács aztán, hogy alaposan szemügyre vette a leányt, minden kertesé nélkül kijelentette, neki pedig nem kell Luca, mert sánta is, meg egy kicsit öreg is hozzá. Megmondta a léalkusz azt is, hogy előtte Csongrád egyik legszebb és legcsinosabb cigányleányának festették le Lucát s ha tudja, hogy becsapják, az egész világról sem jött volna el háztáránszobába. Lucát

ez a nem várt fordulat sajtolta le azután annyira, hogy most éjjel nappal folyton sír. Azt sírja, hogy nem lehet a déli cigányleány felesége.

De duplán magyárta a léalkusz is. Mikor Lucától kecsiján el-távozott, a rendőrszerecs igazolásra szolgáltatta fel a város területén. Saját személyét nyomban igazolta is a cigány, de az egyik leva járját nem tudta felmutatni. A rendőrség ezt a levat, mint esetleg lopásból származó állatot őrizetbe vette, a léalkuzt pedig kötelezte, hogy a járátólevelet 5 napon belül mutassa be. Ellenkerő esetben a levat nem adják vissza és a cigányt is letartóztatják.

A fejleményeket most Luca várja a legjobban s érthető okokból egy cseppet sem báná, ha „szerelem” a börtönbe jutna.

Hírdetésünk eredményes!

## Jótekonycélu gyűjtés lesz Csongrádon

A népjóléti minisztérium tudvalevőleg az egész országra kiterjedő jótekonycélu akcióit indított meg a hadigondozottak felségelyezésére. Ebből a célból kedden Csongrádra érkeztek a népjóléti minisztérium kiküldöttel, akik igazolvánnyal ellátva járnak háziroháza és rézkárokat, levelezőlapokat teszteljenek s a jövődelemből segítik a hadigondozottakat.

A magunk részéről is felhívjuk a lakosság figyelmét a nemek akció támogatására, amely a helybeli hadirokkaat, hadiárva és hadiözvegyek sekhéz helyzetén is kíván könnyíteni.

## Folyznak a Szt. László-bucsu előkészületek

Az igen népszerű igérkező Szt. László bucsu — mint közöltük — Péter Pál napján lesz az aratói hálaadó ünnepélyvel együtt. A lelkekben gazdag ünnepély, amely magabafoglalja a gyermekek felvonulását, a gazdáljak bemutatkozását a kanyeret előteremtő munkaszökezzel és a gazdák küszöbétélit Istennek s az ősi rögöz, csokorba kötve akarja bizonyítani a földműves nép tisztaszándéku élni akarását. Maradjon az oltár és a lelkes, szorgalmas kezek foyják az oltár legfőbb ékességét a buzsakalász koszorut, hogy ezzel is keretet adjanak szívük hálaadásnak. A mindennapi kenyér megádása az ünnepély egyik fonypontja lesz s azt akarja kifejezésre juttatni, hogy: emberé a munka, Istané az ádás. Amikor a Ferences plébánia mindenkit ezuton is szeretettel meghív a bucsura és a népjóléti ügyre, egyben arról is gondoskodik, hogy mindenki jól érezze magát.

## Mikor a fogtechnikus fogorvosnak csap fel...

Fonyvesi György szentesi fogtechnikus Csanyteleken már régebben fogorvosként rendelést állított fel orvosi képesítés nélkül s foghuzásokat, foglímásokat végzett. Ezankivül kidobát készített s helyezett el szájban. A közelmúltban teleplezték s közegészségügyi elleni kihágás miatt megindították az eljárát ellene. Az ügyben Csongrádon most megtartott járáshírósági tárgyaláson szinén közegészségügyi elleni kihágásban megindították ki büntetésnek a szentesi fogtechnikust és 10 napi fogháza átvátoztatható 80 forint pénzbüntetésre ítélték.

A fejleményeket most Luca várja a legjobban s érthető okokból egy cseppet sem báná, ha „szerelem” a börtönbe jutna.

## URANIA MOZGOSZINHÁZ

SZOMBAT 6, 161 9,

VASÁRNAP 2, 4, 6, 161 9,

HÉTFŐ 6, 161 9 órakor

## Rákóczi nótája

Minden idők egyik legszebb magyar történelmi filmje. Világhíradó. — Aktualitások.

Kerékpárok 4 havi  
csellárok 6 "  
radiók 8-12 "  
varrógépek 12 "  
RÉSZLETRE ismét kaphatók

Régner Ferenc  
műszerez és műanyagcsatlós!

Tornászék, téglá, tetőcserép és mindennemű építkezési anyag a Várdi fátelenen.



# HIREK

**A fizetéses szabad-ságidő.** A fizetéses szabadság megváltása címén kifizetési összeg után ezután is kell az OTI elvi állásfoglalása szerint társadalombiztosítási járulékokat fizetni. A rendelkezés megszűrési bírásgolásnak és egyéb kelemetlen-ségeket teszik ki magukat.

**A Barátság SE évszázó vacsorája.** A Barátság SE Péter-Pál napján este 10 órai kezdettel az Erzsébet-szálló nagytermében nagyszabású évszázó vacsorát rendez, melyre az egyesület ezúton is meghívja a sportbarátokat. Vacsora: pörkölt és turócsusza. Tánc reggelig. Vacsorajegyeket a játékosoknál lehet igényelni.

**Lemondott a fedrászszakosztály elnöke.** Pintér Károly helyettes, az Ipar-tisztviselő fedrász szakosztályának népszerű elnöke hosszú évek érdemeiben gazdag munkája után, korára és elfoglaltságára való hivatkozással lemondott tiszt-ségéről. Pintér Károly utóda Németh Mihály helyettes lett.

**Kik akarnak szőlőket kertészeket?** A polgármester közli a gazdákkal, hogy Szlovákia-ból jól kőpött és jól felcsé-veltek kertészek jönnek az áttele-pülőkkel, akik legelőbbje határ-berendezést is hoz magával. Akik ilyen kertészeket tudnának alkalmazni abbéli szándékukat mielőbb jelenték be a városfőháza gazdasági hivatalában.

**Iskolai találkozó.** A csongrádi polgári fiúiskola 1943-ban végzett növendékei június 29-án, Péter-Pál napján délelőtti 9 órai körben tartják évtizedes találkozójukat. A találkozó helye a polgári fiúiskola negyedik osztá-lyának tanterme. Forgó Ferenc felkéri a tanárkört és a tanuló-ársakat, hogy lehetőség teljes számmal jelenjenek meg a talál-kozáson.

**Két részletben kapják fizetésüket a közalkalmazottak.** A kormány rendelete értelmében a közalkalmazottak illetményeit július 1-től kezdődő-leg ismét két egyenlő részletben kell folyósítani. A fizetés első részletét a hónap elsőjén, a másodikat részletét pedig a hónap 16. napján kell kifizetni. A nyugdíj-sok illetményeit továbbra is egy összegben, a hónap első napján folyósítják.

**Kincstári lovakat lehet igényelni.** A lovvédkincstár a közeljövőben lovakat szándékozik bérbeadni a gazdáknak. A lovakért havonta 2 q jöminőségű ráliszona fizetendő és a szénát önkénytelen, vagy Szegedre kell beszállítani. A lovgényléseket a városfőháza gazdasági hivatalában a délelőtti hivatalos órák alatt lehet bejelenteni.

**Közszemlőn a feleszlatott ingatlanépületekről és felszerelési tárgyokról készített leltár.** A város gazdasági hivatala közli a földhöz-juttatott lakosokkal, hogy a föl-osztalott ingatlanokhoz tartozó épületek és mozgásgazdasági föl-szerelési tárgyokról készült leltárt a juttatási tervezet a vármegyei földhivatali jóváhagyta. A leltár és a juttatási tervezet a városfőháza gazdasági hivatalában június 7-ig, 15 napon át közszemlőre van kiíve s azt az érdekeltek bármikor megtekinthetik.

# Ujra itthon . . .

Vasárnap óta szerda délig a következő hadifoglyok érkeztek haza a Szovjetunióból:

**Csongrádra:** Tóth István Kő-áru u. 6. Kókai Farkas Szentesi u. 5. Madgyesi Péter Pál Madách u. 8. Debő Ferenc Kassai u., Szántai János Arany János u. 38. Makai János Kisrét 14. Abonyi Imre Szent György u. 7. Daák Mihály Szentest u. 17. Kádár Pál Márai u. 60. Rágyi József Árpád u. 2. Lakmezei István Dob u. 5. Szántai Kis Lejos Szent Gellért u. 16. Lantos Péter T. 1210.

Pintér István Wesselényi u. 12. Pusztai László Arany János u. 30. Szabó Ferenc Nagymező u. 10. Forgó Pál Árpád u. 25. Vági József Árpád u. 7. Posaár János Vörösmarty u.

**Felgyőre:** Hárkocz Sándor, Szabó Ferenc, Tomasoovszki Mihály.

**Csanytelekre:** Tóth János, Pá-csos János.

Örömmel állapítjuk meg, hogy a felszerelt hadifoglyok valamennyien egészségesen tértek vissza a Szovjetunióból.

## Dézsmamentesen lehet örölni a gazdasági munkákra

A közellátási hivatalból kapott értesítésünk szerint, felsőbb jóváhagyás alapján a vármegyei közellátási felügyelőség engedélyezte, hogy a gazdasági munká-lalok biztosítsák céljából dézsmamen-tesen vámörleési engedélyeket

adjanak ki, személyenként legfel-jebb 20 kg. gabonára.

A közellátási hivatal felhívja az igényjogosultakat, hogy vámör-leési engedélyekkel a dézsmamen-tes örleések kiadására mielőbb je-lentkezzenek.

## Felirat ment a kormányhoz a körösi hajóforgalom megindításáról

A rádió közlése szerint Békés vármegye törvényhatósága felirat-tal fordult a kormányhoz annak érdekében, hogy a Körösön mielőbb hamarabb indítsák meg a személy- és tehéru hajóforgal-mat.

Békés vármegye Réreimét Cson-grád vármegyének is illesse tá-mogatni és a tiszai hajóforgalom kibővítése érdekében Csongrád külön megtekinthet a kezdemé-nyező lépéseket.

# LEGUJABB HIREK

### Szovjetunió

Moszkvában nagy érdeklő-dés mutatkozik Marshall amerikai külügyminiszter gazdasági tervéről. — Szovjet írók is részt vesznek a finn demokratikus írók helsinki összejövetelén.

### Amerika

A washingtoni lengyel nagy-kövét kövöltö Marshall külügy-miniszterrel, hogy Lengyelor-szág is csatlakozik az európai segélytervezethez. — A wa-shingtoni nemzetközi bizakon-ferencia vezetőinek nem sikerült a főbb kérdésekben meg-állapodni. További 11 orszá-got választottak be tagként a tanácsba. — A szénbányászok sztrájkja napi 400 ezer tonna szén kiesését jelent a termé-lemben. A sztrájk hatására a newyorki tőzsdén 1-2 dollár-al estek a részvények árfo-lyama. — A nagyobb város-okban tiltakozó gyűléseket rendeztek a munkágyi tör-vény ellen. — Truman össze rendkívüli ülészekre akarja összehívni a kongresszust.

### Anglia

A kormány igyekszik min-dent elkövetni Marshall amerikai külügyminiszter európai gazdasági tervének sikere érdekében. — Károlyi Mihály nyilatkozott az egyik angol lapban a magyarországi esemé-nyekkel kapcsolatban. Ki-jelentette, hogy a magyar po-litika lényeges törekvése az, hogy szorosan kerüljön ellenté-be a Szovjetunióval. Egyidejű-leg azonban a Nyugattal is á-pácsi akarjuk barátságunkat, ami természetesen a Szovjet-unió irányának is megfelel.

Károlyi kétségesnek tartja, hogy az új választások szükség-ségesek ez évben.

### Magyarország

Az amerikai magyarok táv-iratilag üdvözölték Dinnyés Lajos miniszterelnököt és kor-mányát. — A nemzetgyűlés megkezdte a békeszerződés be-cikkhelyezéséről szóló tör-vénjavaslat tárgyalását. A Kisgazda Párt részéről Pesta László szelt a javaslathoz, aki azon véleményének adott hi-fojezést, hogy a magyar nép nem nevezhető bűnbaknak, ha-nem inkább szenvedőcsillannak. — Pécsről újabb építmunkás csoport utazott Jugoszláviába.

### Franciaország

A háromhatalmi értekezletre kijelölt szovjet küldöttség elő-futáraként Molotov már meg-érkezett Párisba. Bevint és Bidaultot megrávják. — Újabb sztrájk fogadta a pénzügyi törvényt. Az árúházak, bank-ek alkalmazottai is sztrájkba léptek. A sztrájk még nem érte el tetőfokát. — Geivald csek-szlovák miniszterelnök a cseh-szlovákiai és a bulgáriai belső eseményekkel kapcsolatban nyilatkozott Párisban. Az esemé-nyek, szerinte az illető or-szágok belügyeinek tekinten-dők. — A Strassburgba utazó Gerő Ernő egy utasgíró előtt kijelentette, hogy Magyarorszá-gon minden szó a minden vonalon való államosításról.

### Csehszlovákia

Rákos Matyas miniszterel-nökhelyettes megérkezett Prá-gába, ahol a kommunistapárt vezetőivel fog tárgyalni.

## Moziban, mulatságon, meccsen, vendéglőben

### Ko-Ki-t ropogtass!

Hihetetlen tápérték!  
Haegyszereszed, mindig veszed  
Ára csak 66 fillér. 917  
Kérjed mindenütt!

### Ujabb tűz Csongrádon

Ebben a hónapban már a má-sodik házra szállt rá a vöröskakas Csongrádon. Ó. v. Viktor Jánosné Vég utcai háza után vasárnap délelőben Gy. Surányi Jánosné Sip utcai házába tűz gyulladt ki a kémény mellett. Szerencsére a tűzoltókidejében kivonták meg-mentették a házat a pusztulástól. Mindössze a kémény körül égett le a tető, kb. 4 méter területen. Így Gy. Surányi Jánosné hára sem károsodott nagy, legfeljebb 4-500 forint.

A tűz a vizsgálat megállapi-tása szerint a kéményből kihullott szikráktól keletkezett.

### Felvétel

### a népi kollégiumokba

A helybéli népi kollégium igaz-gatója közli, hogy a Népi Kol-légiumok Országos Szövetsége budapesti szak- és vegyes fel-kezős, vidéki felsőfokú és vidéki középiskolák kollégiumaiba fel-vételt hirdet. A felvételre csakis jó elemű, erkölcsileg meg-bízható, tehetséges, főleg paraszt, munkás, szegénysorsú értelmiségi származású közép- és felsőfokú hallgatók jelentkezhetnek. A kör-vények beküldésének határideje július 25. A NÉKOSZ csak telje-sen felszerelt kérvényeket vesz figyelembe. A felvételi díj 10 Ft, havi kollégiumi díj 5-30 Ft. Bö-vebb felvilágosításért az érde-keltek a helybéli népi kollé-gium igazgatójához vagy az iskolák igazgatóihoz kell fordul-niuk.

**Kocsi árverés.** A járás-bíróházban július 2-án délelőtti fél 12 órakor egy hosszú kocsi kerül elárverezésre. Az árverezni szándékozóknak az említett ha-táridőre az I. emelet 21 sz. szo-bájában kell jelentkezniük.

**Mielőbb át kell venni a talpalás utalványokat.** A közellátási hivatal felhívja az igényjogosultakat, hogy a talpa-lási utalványokat minél hamarabb vegyék át. A talpalási utalványok beváltási határideje a hó végével lejár és a közellátási hivatal 28 a után nem ad ki újabb utalványokat.

Vasárnap reggel újra megjelenik a régi, fekete-fehér, kétkedvelt és a pártoktól független LIT

## FRISS UJSÁG,

az olvasók százezreinek lapja.  
Főbiztosítványos: Fővárosi Hírlapiroda. Kapható az új-ságárusoknál és a trafikokban.

Elvezetett vasárnap délelőtti a vasutállomás körül egy két női lemebercsék. B. megtaláló jutalom ellenében vigye Iskola u 15 alá.



SPORT

Vivó-Tisza 3:3 (2:0)

Szép és izgalmos küzdelmet hozott a vasárnapi Hévízvárosi-Vivó-Tisza barátságos labdarúgó mérkőzés. Összességében állapítjuk meg, hogy a Vivó a fairját és a technikát illetően, egészen más csapat, mint a HMTB. A Vivó minden játékosra rámenő, technikás és durvaságot még véletlenül sem követ el. Így az sem csoda, hogy a csongrádi közönség gyakran megtapsolta a nagyzerű városhelyi csapatot. Meg kell írunk azt is, hogy a Vivó a Tiszát feltűnően legyőzte volna. A csongrádi csapatban azonban megérdemeltül több Barátság játékos is szerepelt s így végződött a mérkőzés döntetlenül.

Az első gólt az I. félidő 18. percében Biró (Vivó) fejele a körkörösből. A második gólt Boró révén szünta a Vivó lőtte a 21. percben.

A második félidő 5. percében Erdős 3-ra szaporította a városhelyiek góljait. Ezután kulni kezdtek a csongrádi gólok is. A 10. percben Szántai I. Fülöp beadását védhetetlenül a hátsóba továbbította, 3:1. A 23. percben ismét Szántai I. volt eredményes. 3:2. Az egyenlítő gólt Szántai III. lőtte. Majdnem a félpályáról lőhött a 30. percben, az egész városhelyi védelmet lerakta magáról és a tíztagos létszárral küldött bombája a hátsóba költözt ki. 3:3. A nap legszebb gólja volt. Az eredmény ezután már nem változott, bár mindkét csapat többször veszélyeztette egymás kapuját.

A közönség a városhelyi csapatot fair és szép játékra folytatva a mérkőzés végéig is lelkesen megtapsolta. Ebből következik az is, hogy a Vivó mindig szívesen és szeretettel látott vendég lesz Csongrádon.

A mérkőzés előtt Schönfeld Ferencet, a Tisza játékosát ünnepele a közönség 25. éves futballjátékos jubileum alkalmából. Az egyesület márvány-plakettjét dr. Haraszti Eryin, a Tisza futballszaksztyálynak elnöke nyújtotta át meleg szavak közepette a jubileus játékosának.

Vasárnap indul az old-boy mérkőzés

Amit elrejtünk, vasárnap stathez állnak labdarúgó csapatunk régi „nagyágai“. Tíz csapat mérkőzik majd kieséses rendszerben (2 vereség esetén esik ki a csapat) egy győnyörű kupáért.

- A csapatok a következők: 1. Orvosok, Gyvődek, értelmiségiek. 2. VAOSz. 3. Kereskedők I. 4. Kereskedők II. 5. Iparosok I. 6. Iparosok II. 7. MÁV, MFTR, Posta. 8. Rendőrség. 9. Mátész. 10. Malomok, Hangya, Villanytelep.

Az old-boy mérkőzések iránt városszerte máris érdeklődnek az érdeklődés. Következő számbanban teljes részletekkel közlünk a sorsolást és az egész „bejárnak-ság“ tervét.

Értesítés. Mészáros Józsefet a társasviszonyi megszüntettem s iparomat önállóan folytatom tovább a Magyar Szálló épületében. Kérem a m. é. közönség további szives pártfogását. Molnár István elnökszemester. x408

HIRDETMÉNY

Tudomásomra jutott, hogy egyes megléved, egyéni hasznukat néző lábbel készítő kisiparosok javítási munkálataik elvégzéséért a 103.026/1947. Ip. M. számú rendelettel meghatározott áraknál többet kérnek a fogyasztóktól.

A visszaélések megszüntetése végett, a fenti rendelettel a következő legmagasabb hatósági javítási árakat állapítom meg:

Table with 3 columns: Item description, I. oszt., II. oszt., III. oszt. Rows include varrott talpalás, szeges talpalás, Női lábbel, Gyermekek, flu és lednyicpő.

Fenti rendelkezésre való hivatkozással felhívom a borkereskedők figyelmét arra, hogy a talpalási utalványra kőanyagot csak abban az esetben adhatnak ki, ha azt a lábbel készítő kisiparos aláírta és az illetékes iparügyi hatóságjával ellátta.

Csongrád, 1947. június 13.

CSASZI FERENC ak. h. polgármester.

MEGHÍVÓ

A Tisza-Körösvidéki Borsos és Értékesítő Szövetkezet által 1947. június 29-án délután 3 órakor Csongrádon, az özy. Kassanitsky István-telep vendéglő kőúter-mében tartandó

rendes közgyűlésre.

Tárgyszorokzat:

- 1. Jegyzőkönyv hitelesítő bizottság választása. 2. Az igazgatóság jelentése az 1946. évről és a zárószámok előterjesztése. 3. Felügyelőbizottság jelentése, továbbá a Mezőgazdasági Szövetkezeti Központ szövetkezet felhívásait nyilatkozata az 1947. évi január hó 1. napjával készített megújuló mérleg tárgyában. 4. Határozathozatal az évi nyereség felosztásáról és a felmentvények megadásáról. 5. Az alapszabálynak 1947. évi XI. tc. előírásai szerinti módosítása. 6. Az igazgatóság lemondásának bejelentése. 7. A felügyelőbizottság lemondásának bejelentése. 8. Új igazgatóság választása. 9. Új felügyelőbizottság választása. 10. Az igazgatóság javaslata alapján a Mezőgazdasági Szövetkezeti Központ választmányába két tag megválasztása. 11. Az alapszabályok értelmében benyújtandó esetileges indítványok tárgyalása.

A közgyűlés csak akkor határozatképes — az alapszabály módosításra tekintettel — ha azon a tagoknak legalább két-harmada megjelent.

A tag személyesen, vagy meghatalmazott útján szavaz. A meghatalmazott csak szövetkezeti tag lehet. Egy tag csak egy tagot képviselhet.

A mérleglet és az eredménykimutatást, valamint az igazgatóság jelentését és a felügyelőbizottságának a mérlegre és eredménykimutatásra vonatkozó jelentését, valamint az igazgatóság által előkészített alapszabálytervezetet a szövetkezet Csomagi Károly utca 5. sz. alatti irodahelyiségében és a Kossuth tér 15. sz. alatti fizet helyiségében lehet megtekinteni. A 15. 16. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100. 101. 102. 103. 104. 105. 106. 107. 108. 109. 110. 111. 112. 113. 114. 115. 116. 117. 118. 119. 120. 121. 122. 123. 124. 125. 126. 127. 128. 129. 130. 131. 132. 133. 134. 135. 136. 137. 138. 139. 140. 141. 142. 143. 144. 145. 146. 147. 148. 149. 150. 151. 152. 153. 154. 155. 156. 157. 158. 159. 160. 161. 162. 163. 164. 165. 166. 167. 168. 169. 170. 171. 172. 173. 174. 175. 176. 177. 178. 179. 180. 181. 182. 183. 184. 185. 186. 187. 188. 189. 190. 191. 192. 193. 194. 195. 196. 197. 198. 199. 200. 201. 202. 203. 204. 205. 206. 207. 208. 209. 210. 211. 212. 213. 214. 215. 216. 217. 218. 219. 220. 221. 222. 223. 224. 225. 226. 227. 228. 229. 230. 231. 232. 233. 234. 235. 236. 237. 238. 239. 240. 241. 242. 243. 244. 245. 246. 247. 248. 249. 250. 251. 252. 253. 254. 255. 256. 257. 258. 259. 260. 261. 262. 263. 264. 265. 266. 267. 268. 269. 270. 271. 272. 273. 274. 275. 276. 277. 278. 279. 280. 281. 282. 283. 284. 285. 286. 287. 288. 289. 290. 291. 292. 293. 294. 295. 296. 297. 298. 299. 300. 301. 302. 303. 304. 305. 306. 307. 308. 309. 310. 311. 312. 313. 314. 315. 316. 317. 318. 319. 320. 321. 322. 323. 324. 325. 326. 327. 328. 329. 330. 331. 332. 333. 334. 335. 336. 337. 338. 339. 340. 341. 342. 343. 344. 345. 346. 347. 348. 349. 350. 351. 352. 353. 354. 355. 356. 357. 358. 359. 360. 361. 362. 363. 364. 365. 366. 367. 368. 369. 370. 371. 372. 373. 374. 375. 376. 377. 378. 379. 380. 381. 382. 383. 384. 385. 386. 387. 388. 389. 390. 391. 392. 393. 394. 395. 396. 397. 398. 399. 400. 401. 402. 403. 404. 405. 406. 407. 408. 409. 410. 411. 412. 413. 414. 415. 416. 417. 418. 419. 420. 421. 422. 423. 424. 425. 426. 427. 428. 429. 430. 431. 432. 433. 434. 435. 436. 437. 438. 439. 440. 441. 442. 443. 444. 445. 446. 447. 448. 449. 450. 451. 452. 453. 454. 455. 456. 457. 458. 459. 460. 461. 462. 463. 464. 465. 466. 467. 468. 469. 470. 471. 472. 473. 474. 475. 476. 477. 478. 479. 480. 481. 482. 483. 484. 485. 486. 487. 488. 489. 490. 491. 492. 493. 494. 495. 496. 497. 498. 499. 500. 501. 502. 503. 504. 505. 506. 507. 508. 509. 510. 511. 512. 513. 514. 515. 516. 517. 518. 519. 520. 521. 522. 523. 524. 525. 526. 527. 528. 529. 530. 531. 532. 533. 534. 535. 536. 537. 538. 539. 540. 541. 542. 543. 544. 545. 546. 547. 548. 549. 550. 551. 552. 553. 554. 555. 556. 557. 558. 559. 560. 561. 562. 563. 564. 565. 566. 567. 568. 569. 570. 571. 572. 573. 574. 575. 576. 577. 578. 579. 580. 581. 582. 583. 584. 585. 586. 587. 588. 589. 590. 591. 592. 593. 594. 595. 596. 597. 598. 599. 600. 601. 602. 603. 604. 605. 606. 607. 608. 609. 610. 611. 612. 613. 614. 615. 616. 617. 618. 619. 620. 621. 622. 623. 624. 625. 626. 627. 628. 629. 630. 631. 632. 633. 634. 635. 636. 637. 638. 639. 640. 641. 642. 643. 644. 645. 646. 647. 648. 649. 650. 651. 652. 653. 654. 655. 656. 657. 658. 659. 660. 661. 662. 663. 664. 665. 666. 667. 668. 669. 670. 671. 672. 673. 674. 675. 676. 677. 678. 679. 680. 681. 682. 683. 684. 685. 686. 687. 688. 689. 690. 691. 692. 693. 694. 695. 696. 697. 698. 699. 700. 701. 702. 703. 704. 705. 706. 707. 708. 709. 710. 711. 712. 713. 714. 715. 716. 717. 718. 719. 720. 721. 722. 723. 724. 725. 726. 727. 728. 729. 730. 731. 732. 733. 734. 735. 736. 737. 738. 739. 740. 741. 742. 743. 744. 745. 746. 747. 748. 749. 750. 751. 752. 753. 754. 755. 756. 757. 758. 759. 760. 761. 762. 763. 764. 765. 766. 767. 768. 769. 770. 771. 772. 773. 774. 775. 776. 777. 778. 779. 780. 781. 782. 783. 784. 785. 786. 787. 788. 789. 790. 791. 792. 793. 794. 795. 796. 797. 798. 799. 800. 801. 802. 803. 804. 805. 806. 807. 808. 809. 810. 811. 812. 813. 814. 815. 816. 817. 818. 819. 820. 821. 822. 823. 824. 825. 826. 827. 828. 829. 830. 831. 832. 833. 834. 835. 836. 837. 838. 839. 840. 841. 842. 843. 844. 845. 846. 847. 848. 849. 850. 851. 852. 853. 854. 855. 856. 857. 858. 859. 860. 861. 862. 863. 864. 865. 866. 867. 868. 869. 870. 871. 872. 873. 874. 875. 876. 877. 878. 879. 880. 881. 882. 883. 884. 885. 886. 887. 888. 889. 890. 891. 892. 893. 894. 895. 896. 897. 898. 899. 900. 901. 902. 903. 904. 905. 906. 907. 908. 909. 910. 911. 912. 913. 914. 915. 916. 917. 918. 919. 920. 921. 922. 923. 924. 925. 926. 927. 928. 929. 930. 931. 932. 933. 934. 935. 936. 937. 938. 939. 940. 941. 942. 943. 944. 945. 946. 947. 948. 949. 950. 951. 952. 953. 954. 955. 956. 957. 958. 959. 960. 961. 962. 963. 964. 965. 966. 967. 968. 969. 970. 971. 972. 973. 974. 975. 976. 977. 978. 979. 980. 981. 982. 983. 984. 985. 986. 987. 988. 989. 990. 991. 992. 993. 994. 995. 996. 997. 998. 999. 1000.

napját megelőző öt nappal előbb kell az elnöknek írásban átadni. Csongrád, 1947. június 13. 398 As igazgatóság.

HERDETMÉNY.

Értesítem a létesítésköz gazdákat, hogy a vármegyei állam létesítésköz felügyelőség Csongrádon az alábbi helyeken és időben előzetes kérésre osztályozást tart, melyen a törzskönyvezésre alkalmas kancákat törzskönyvi előjegyzésbe veszi és az állományok eladása felajánlott, kiterjesztésre engedélyezett kancákat 2 évesnél idősebb továbbtar-tal igazolvánnyal ellátott ménesekkel előjegyzés és minősíti. Ennek érdekében a kancák ló-újszónások összes két évesnél idősebb kancáit, azok származási igazolványukkal, továbbá a méntulajdonosok aladási felajánlások mérleket ugyancsak származási igazolványukkal az alábbi helyre és időben állítsák elő:

- 1947. június 26. án, csütörtökön d. a. 8 órakor a Városháza isk. 1947. június 27. én, pénteken d. e. 9 órakor az állatvadászterem. 1947. június 27. én, pénteken d. u. 3 órakor Fergó József két temető uti tanyájánál. 1947. június 28. án, szombaton d. e. 9 órakor Beközén a Hangyánál.

Az előzőleg a tárgyban kiadott hirdetményt hatálytalanítom, ahelyett a jelen hirdetményben megjelölt időben és helyen kell megjelenni. Csongrád, 1947. június 14. Csász Ferenc ak. h. polgármester

Elvezett egy fekete férfi börtérca küllőbőrű iratokkal. B. megtaláló 50 forint jutalom ellenében hozza a kiadéhvatalba. 412

Gyengéfius tehén eladó. Id. Fyukász András, T. 618. x409

Főjén tehén, ekekapu, ekefej eladó. Keselyestelep. Róbert Károly u. 13. x408

Néhány hold aranyváltó vállalat. Bathány u. 6. 405

Trágyát adnék szalmáért cserébe. Nagymező u. 9. x418

Szilvayon 800 szögöl kaszáló eladó. Sip u. 5. 407

Tanulmányi verseny lesz a középiskolákban

A kultuszminiszter az ifjúági szervezetek vezetőivel folytatott megbeszélésel során bejelentette, hogy a jövő tanévtől kezdődően az általános és középiskolákban a szilvayon emelés céljából tanulmányi versenyeket ír elő a tanulók s az iskolák között. A kultuszminiszter közölte azt az előirányozást is, lehetővé fogja tenni, hogy az ifjúági vezetők által bízották külön megbeszélési folytatson minden hónapban a felmerült problémákról a miniszterium diákszekciós egyetemi és a közföldi kapcsolatok miniszteriumi osztályával.

Asztalkakely eladó. Halplac u. 5. x466

2 db redőnyszakács ny ablak eladó. Sugár u. 26. x469

Elégés allig kaszáló fekete 6-18ny, csőhőre is megfelel, eladó. Apponyi u. 12. x476

Korok és kecsik eladók. Tompa u. 14. x465

Hadifogókból kaszáló, iparom folytatását újból megkezdtem. Kérem a m. é. közönség szives pártfogását. Turi József épület és műbontásztalos, Zaisér u. 6. x404

Újjépitéshez táblaanyagot Sihanál vegyen.

Játorgalmu kovácsműhely szerzőmmel kiadó. Széchenyi u. 17/a. x41

Kis és nagyméretű falitégla minden mennyiségben kapható a Keresztény Gőzmalom telepen. x280

24 kat. hold tanyaírték részben kiadó. Cim a kiadéban. x447

2250 szögöl alsórért szögösen eladó. Széchenyi hentes. x339

800 szögöl alsórért eladó, ért. Werbőczy u. 2/a. x362

2 hárszék békény a város közepében eladó. Cim a kiadéban.

3000 szögöl patikaföld az első dűlőben Szarka József, Fergó Mátya mellett természetesen együtt eladó. Debő István u. 18. 291

Jogtulajtonos jövevénytelő vendégé moshoz közel szögösen eladó 25000-ért. Szentes, József Attila u. 6. 382

295 szögöl békény és fekete prézelt csikóhúsa eladó. Kétágu u. 24. 399

Jó asztalkakely és vadász eladó. Kossuth u. 15. x415

1805 szögöl szőlő a sárga major közepében, 800 szögöl patikaföld és József u. 25. sz. Harváth Mária ház egyhármada eladó, ért. Papp-tanya dűlőben Szegi Ferencnél, vagy Szentesi u. 5. x412

Mástól hold szilvayon ról eladó. ért. Kereszt u. 1. 410

2 hold mámai rét eladó, ért. Kereszt u. 1. 411

1 hold nagyret eladó. Siha üvegező, ugyanott jó ifjúsokocait megvételre keresnek.

Babakocsi eladó. Jókai u. 2. 406

CSONGRADI KIS UJSAG

Szerkesztők: Dinnyés János és Nyédy Péter

Nyomatott: László és Szekeres könyvnyomdájában, Csongrád.

